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Z A P I S N I K 

 o održanom on-line sastanku s Upravom GF SUM-a, dana 11.05.2020. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Nazočni putem google meet-a 

Dekanica: red. prof.dr.sc. Maja Prskalo 

Prodekanica za znanost i članica OKGF-a: izv.prof.dr.sc. Amira Galić 

Prodekan za nastavu: doc.dr.sc. Dragan Ćubela 

Voditeljica katedre za Arhitekturu i Urbanizam: doc.dr.sc. Valerija Kopilaš 

Predsjednica OKGF: mr.sc. Tatjana Džeba 

Voditelj IT centra GF-a: Božo Penavić  

Predsjednik studentskog zbora GF-a i član OKGF-a: Kristijan Živkušić 

 

Dnevni red sastanka:  

1. Analiza nastave u proteklom tjednu 

2. Organizacija i priprema Prijedloga termina održavanja ispita na daljinu kojeg treba 

dostaviti do 15.05. za narednu sjednicu Senata. 

3. Znanstvene aktivnosti na GF 

4. Analiza Zapisnika sa sastanka sa studentskim predstavnicima 30.04.2020 

5. Promidžbene aktivnosti GF  

 

Dekanica Prskalo je pozdravila prisutne i  dala riječ Prodekanu za nastavu: 

 

Ad 1. Analiza nastave u proteklom tjednu: 

 Prodekan za nastavu je izvjestio da se nastava održava redovito, na svim studijskim 

programima. Ponovno se skreće pozornost nastavnicima da u Knjigu nastave upisuju 

nastavu koja je održana u proteklom tjednu. 

 

Ad 2. Organizacija on-line ispita i priprema Prijedloga termina održavanja ispita na daljinu: 

 Prodekan za nastavu iznio je svoj prijedlog  termina održavanja ispita koncipiran na slijedeći 

način: 

 - Pismeni ispiti su predviđeni po važećem rasporedu ljetnih ispitnih rokova (15.6. – 10.7.) s 

izmijenjenim satnicama ispita.  

- Određen su i termini usmenih ispita (24.6. – 21.7.), a razmak između pismenih i usmenih ispita 

za svaki kolegij je 10 dana.  



 
 

 

- Slobodne su ostavljene subote i period od 22. do 31. srpnja, za, po potrebi organiziranje 

dodatnih termina usmenih ispita na kolegijima s većim brojem studenata.  

- Na ovaj način svi nastavnici imaju uvid u raspored pismenih i usmenih ispita na daljinu, na svim 

godinama i svim studijskim programima.  

Prijedlog Prodekana za nastavu je jednoglasno prihvaćen od prisutnih, premda je bilo i drugih 

prijedloga (prijedlog kolege Šunjića) koji su razmatrani. 

Prijedlog će biti priložen sjednici ZNV-a u četvrtak 14.05. u 14 sati, i dan na usvajanje, te potom 

biti postavljen na mrežnu stranicu. U suradnji s Voditeljem IT centra izraditi će se i Google 

tablica rasporeda.  

 

Predsjednika Studentskog zbora je zanimalo kako spriječiti studente da se služe nedozvoljenim 

sredstvima na ispitu na daljinu. 

 

Dekanica je naglasila kako svi nastavnici imaju više načina i metoda kako prepoznati studenta 

koji je pripremljen za ispit od onoga koji se poslužio nedozvoljenim sredstvima, a planirani 

tečaj  na GF korištenja testa u SUMARUM-u dana 12.05. će uveliko pomoći nastavnicima 

za provođenje eliminacijskih metoda, dok usmeno ispittivanje predstavlja jednu od 

metoda koja jasno razlučuje znanje studenata.  

 

 

Ad 3. Znanstvene aktivnosti na GF: 

 

Prodekanica za znanost je od glavne urednice e- Zbornika dobila informaciju da ima dovoljno 

radova za objavljivanje lipanjskog broja u  kojem se očekuje i nekoliko radova naših 

doktoranada i diplomaca.  DOI brojevi će se ishoditi preko Sveučilista kada se steknu 

uvjeti za to radi pandemije.  DOAJ broj ishodimo mi (Građevinski fakultet), također nakon 

normalizacije trenutnog stanja. 

 

Organizirano je, i u  tijeku je izvođenja na daljinu jednog kolegija na doktorskom studiju. 

 

Provesti će se aktivnosti na organizaciji jednog Znanstvenog sata, a vrijeme održavanja će se 

odrediti nakon provedenih dogovora. 



 
 

 

 

Također je odlučeno da se održi sastanak s Studenstkim zborom i IACES-om oko organizacije 

online Studentske konferencije VALJA NAMA PREKO. Predsjednik Studentskog zbora je 

izvjestio da je konferencija na Zlatiboru već planirana za 22.10.2020.i postavljena 

Obavijest, te treba voditi računa da ne dođe do preklapanja.  

 

Ad 4. Analiza Zapisnika sa satanka sa studentskim predstavnicima GF: 

Predsjednica OKGF je izvjestila o održanom sastanku i ukratko istaknula da su studenti 

zadovoljni održavanjem nastave na daljinu, i istaknula što je studente najviše zanimalo. 

Na sastanku je zaključeno slijedeće 

o Potrebu aktivnijeg rada mentora i diplomanata, koji se može ostavarivati na daljinu, 

kao i nastava. 

o Završetak obrane svih Završnih radova na vrijeme kako bi studenti mogli upisivati 

diplomske studije u inozemstvu. 

o Ostaje na snazi Obavijest o obrani Diplomskog rada na mrežnoj stranici kojom se 

propisuje da se Diplomski radovi moraju obraniti do 30.rujna 2020.. i sve odrednice iz 

Obavijesti 

 

Ad 5. Promidžbene aktivnosti na GF: 

Promidžbene aktivnosti idu dobrim tempom, postavljeni video uradci na društvenim mrežama 

(Instagram, Facebook i YouTube) imaju od 800-870 pregleda.  

 

Izrađen je kratki video uradak za smjer hidrotehnika i okolišno inženjerstvo, a u tijeku je izrada 

za smjer konstrukcije. Kolega Marino Jurisic je prihvatio pripremiti kratku prezentaciju o 

tome. 

 

Ove godine se planira dodijeliti Dekanova nagrada za nabolji Diplomski rad na studiju 

Građevinarstvo i najbolji Završni rad na studij Arhitektura i Urbanizam, što predstavlja 

dodatni motiv studentima za pokazivanje izvrsnosti. Svaka od katedri ce nominirati 

najbolje. 

 



 
 

 

Napominje se da svi studenti koji to do sada nisu učinili, trebaju što skorije izvršiti uplate 

semestra, jer u protivnom neće moći pristupiti ispitima. 

Ukoliko bude u organizaciji Sveučilišta nastavak održavanje planiranih radionica za studente i 

nastavnike na daljinu, ili nastavka započetih tečajeva jezika, obavijest će biti postavljena 

na mrežnoj stranici GF. 

 

Nastavlja se rad oko provođenja aktivnosti na pripremi studijskih programa za akreditaciju, vrši 

popis literature iz silabusa, i dostupnosti iste, te dostavljaju Sveučilišnom odboru za 

kvalitetu. Također se provode aktivnosti oko usvajanja Novog Pravilnika o ustroju i 

djelovanju sustava za osiguranje kvalitete na razini Sveučilišta. 

 

 

Prilog 1: Izvješće o implementaciji nastave na daljinu za 10. nastavni tjedan na GF. 

Prilog 2: Izvješće o održanosti on-line nastave do u 10. nastavnom tjednu na GF. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


